

то си? или е око-то ти лѣвако, защото съмь азъ благъ? Така ще бждѣтъ послѣдни-ти първи: а първи-ти послѣдни; защото мнозина сж звани, а малцина сж избрани.

Въ четвъртъкъ на д: недѣла, отъ Матѣя зач. 81.

Въ онова врѣмѣ: като възлизаше Исусъ въ Иерусалимъ, зѣ дванадесеть-тѣ ученицы въ пѣта на страна, и рече имъ: **Е**то, възлизамы въ Иерусалимъ, и сынъ чловѣческій ще бжде прѣдденъ на първосвященници-ты, и книжници-ты, и ще го осждѣтъ на смъртъ; **И** ще го прѣддѣтъ на ѣзычници-ты да мѣ сѣ порѣгаѣтъ да го бѣѣтъ, и да го распѣтъ; а въ третѣа день ще възкрѣсне. **Т**огава пристѣпи при него маиката на Зеведеевы-ты сынове, заедно съ сынове-ты си, та мѣ сѣ кланаше, и просаше нѣщо отъ него. **И** Исусъ и рече: какво искашь? та мѣ каза: речи да сѣднѣтъ тѣа двѣма-та ми сынове, единый отъ дѣсно а дрѣгій отъ лѣво до тебе въ царство-то твоѣ. **И** Исусъ отговори и рече: не знаете какво просите; можете ли да пиете чашѣ-та, коѣто има да пѣѣ азъ? и да сѣ кръстите съ кръщеніе-то съ коѣто сѣ азъ кръщавамъ? **В**азаха мѣ: можемъ. **И** рече имъ: моѣ-та чашѣ ще пиете, и кръщеніе-то, съ коѣто сѣ азъ кръщавамъ, ще сѣ кръстите: а да сѣднете отъ дѣсно и отъ лѣво до мене, не е моѣ да дамъ: но на които е приготвено отъ Отца моего. **И** като чѣха (това) дѣсать-тѣ, възнегодѣваха за двѣма-

та братѣа. **И** Исусъ ги повѣка, и рече: вы знаете, че господари-ти на народы-ты господарѣватъ надъ тѣхъ, и велможи-ти ги владѣѣтъ, но мѣждѣ васъ не ще така да бжде; но който иска да бжде голѣмецъ мѣждѣ васъ, нека бжде слѣга вамъ. **И** който иска да е въ васъ първый, нека ви бжде рабъ. **К**акво-то сынъ чловѣческій не доде да мѣ послѣжатъ, но да послѣжи и да даде живота си откѣпѣ за мнозина.

Въ петъкъ на д: недѣла,
отъ Матѣя, зачало 83.

Въ онова врѣмѣ, влѣзе Исусъ въ храма Божій, и испѣди сѣчки, коѣто продаваха и кѣпѣваха въ храма: и трапезы-ты на сребро-мѣнителѣ-ты събори, и сѣдалищата на оныѣ, цѣто продаваха гжлѣбы; и казѣва имъ: писано е: домъ-тъ ми, домъ на молитва ще да сѣ нарече; а вы го направѣте вертепъ разбойническій. **И** додоха при него слѣпи и хроми въ храма; и ги исцѣли. **И** като ги остави излѣзе внѣкъ нзъ града въ Вифаніѣ, и прѣнощѣва тамъ. **И** свтринѣта, като сѣ вѣрцаше въ града, огладнѣ. **И** като видѣ една смоковница на пѣта, доде при неѣ; и не налѣри нищо на неѣ, само едны листа, и рече ѣ: **Д**а не стане вече отъ тебе рѣжа до вѣка. **И** тоѣ часъ изсѣхна смоковницѣ-та. **И** като видѣха ученицы-ти, почѣдиха сѣ, и рѣкоха: какъ на часъ-тъ изсѣхна смоковницѣ-та?